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Az öreg gumi nem jó gumi, szokta mondani Pethő István, aki most a saját bőrén tapasztalhatta 
meg a mondásban rejlő igazságot, miután egy öreg guminak köszönhetően úszott el a 
győzelmi esélye. Bacigál Igor navigálásával azonban így is a negyedik helyen végeztek a Komló 
Ralin.  

 

Pethő István: – Nagyon jó verseny volt, jó pályák, jó rendezés, csak éppen magunkkal nem 
voltam megelégedve. A verseny nagy részében a rossz gumiválasztásunk levét ittuk.  

  

– Az első gyorsaságira vizes gumikat raktunk fel, ami tökéletes lett volna, ha nem az öt éve 
pátyolgatott gumijaimat hozom el. Mindenkinek szoktam mondani, hogy nem szabad öreg 
gumikkal menni, mert álló helyzetében is tönkremegy, és nem fog úgy tapadni, mint egy friss 
készítésű. Most erre mi szolgáltattuk a legjobb példát. 

  

– Szerettünk volna nyerni Komlón, mert akkor még abszolútban, N csoportban és N4-ben is 
feljöhettünk volna a harmadik helyre. Ehhez képest az első gyorsokon Matics Misivel az utolsó 
helyeken találtuk magunkat. Kicsit el is gondolkoztam rajta, hogy én öregedtem meg, vagy a 
gumik? 

  

– A második körre frissebb intermédiákat raktunk fel, amivel a 28 km-es gyorsaságin N-ben a 
legjobbak voltunk, Zobákon pedig abszolút harmadik időt mentünk. Ezzel el is kezdtünk 
felzárkózni. Úgy gondoltuk, hogy az ötödik helyig tudunk feljönni. 

  

– Az utolsó körre elállt az eső, de arra gondoltam, hogy a fák között biztosan megmarad még a 
víz és megint csak intermédiát raktunk fel. Ez már a 28 km-es pálya elején elmelegedett, annyira 
száraz volt az út. Az utolsó gyorson csak végigbotorkáltunk, de ennek ellenére sikerült két helyet 
javítanunk és a hatodikról a negyedik helyre jöttünk fel.  

  

– A körülményekhez képest jól zártuk a versenyt, de ennél jobban akartunk szerepelni. A két 
autónk egészen biztosan megy a Waldviertel Ralin. Velünk legkésőbb a Mikulás Ralin találkozhat 
újra a közönség.  

  

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei: Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, Lavina Szervíz Kft, 
Masped Csoport, Batki Logistic Kft, Sibor 9777 Kft, Dynamic Duo, Visualia Design Stúdió, Valenite Safety, 
D'94 Kft, Tiszaújváros Transz Kft, Citroen Vác, Alg Logistic, CT Mix Kft, Fókusz-92 Kft, Acquisitio Kft, KDB 
Trans Kft, M1 Fitness, Via Bérauto Kft, Pirót Gábor ev., LyukóBau Kft, Profi Cash, Méda-Star Kft, Zár-
Vasalás '97 Zrt, Jet Transport Kft., Nagoya Kft, Visegrádi Ásványvíz, Lavina Szerviz Kft, International 
Logistic Gateway, Duna-Doom 2003 Kft, Partner Cable Kft, Metrirep Kft, Fülöp Transport, Cola Trans Kft, 
Softipo Kft, Bálint Sped, Alumatik Kft, CrewPrint, H-Reklám, SHX Gold Kft, Farécla, Berner, Stihl Jegenye 
Kft., Kalaschnikow, Szofa, Marywood Trans Kft.  

 

További információk: www.drt.hu 

Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-560-9082 
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